

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

A felújított Kunszentmárton, Kossuth Lajos út 6. szám alatti házi orvosok és fogorvosok nevében fogalmaztam meg kérésünket.

Korszerű, szépen felújított épületben fogunk a továbbiakban dolgozni mindannyian. Nagyon örülünk neki!

A rendelők felújításánál végre külön mérők kerültek felhelyezésre a víz, áram és radiátor hőmennyiségét mérve.
Modern bútorok is beszerzésre kerültek.

A szekrények és fiókok zárhatóvá tételét szeretnénk kérni, mivel bélyegzők, táppénzes naplók, táppénzes nyomtatványok, műszerek miatt azt biztosítani kell.

Az előző ablakok átláthatatlan üveggel voltak ellátva. Az ablakok alsó 2/3-át be kellene fóliázni a személyiségi jogok védelme érdekében. Vizsgálat, vetkőzés, szemben utca és emeletes ház található.

Öt rendelés fog beköltözni, három házi orvos és kettő fogorvos - ezek alapellátási rendelések.

Régebben is mi házi orvosok fizettük a rezsit a rendelő használatáért és jó pár olyan szolgáltatást, amit nem nekünk kellett volna fizetni évtizedekig, mert nem mi vagyunk a tulajdonosok.

Ezek az:

- éves érintésvédelmi elektromos vizsgálat
- a kémények felülvizsgálata
- a kazán felülvizsgálata, karbantartása, javítása, szervizelése

szeretnénk, ha a továbbiakban a fentieket az önkormányzati hivatal, mint tulajdonos végezhetné és viselné a költségeket.

Mi soha nem kértünk hozzájárulást előzőleg a rendelő fenntartásához, pedig igen tetemes volt a rezsizs és járulékos költség havonta. Ezért is költöztünk át a szakrendelő épületébe. Akkor még nem volt tervben a most elkészült felújítás.

Természetes, hogy a saját rendelő rezsijét mi fogjuk fizetni, mindenki a saját fogyasztását. A közös helyiségek víz, gáz, elektromos áram fogyasztásánál kérnénk segítséget, hogy azt az önkormányzat vállalja át.

A takarításban szeretnénk kérni - közfoglalkoztatás keretében - takarítónőt, mint ahogyan a szakrendelőben és más intézményekben is sikerült megoldani. Ez nagy segítség lenne. Az átköltözés lebonyolításában szeretnénk kérni a Városgondokság segítségét.

Az önkormányzat törvényileg előírt kötelezettsége az alapellátás fenntartása és biztosítása.


Annak mindig a lakosság rendelkezésére kell állni. A szakellátás biztosítása nem előírás.


Mi, az átköltözött házi orvosok 32 éve állunk rendelkezésére, szolgáljuk a lakosságot. Amíg tudunk dolgozni, addig az emberek nem tudják, milyen az, amikor nincsen házi orvos.

A környező településeken végig kell menni, van, ahol évtizedek óta csak helyettesítéssel tudják megoldani a betegek ellátását. Több helyen az önkormányzat saját jogkörükben eljárva ad segítséget a házi orvosoknak és örülnek, hogy van egyáltalán, akik ellájták a betegeket.

Bízunk az Önkormányzat kéréseinkhez történő pozitív hozzáállásában.

Tisztelettel:


Dr. Péntek Mária




Dr. Ravai Alexe


Dr. Dósa László

Dr. Fakhouri Antoine Youssef

Dr. Kiss Zsófia

DR. HUSZÁR-KISS ZSÓFIA
egyéni vállalkozó
5440 Kunszentmárton, Kossuth L. út 6.
Tel: +36 70 385 0945
Adószám: 69187724-1-36

